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obpeiit meHb. Ecnu Bel yKa3amu pa3aMephl 10XaHOK MTOYEK, TO 9TO 3HAYMMOEe PacCIIupeHre, KOTOpoe
TOBODPHT 0 3aCToe MouH B moykax. Hyxzo CEMYAC 06paTuUThCS K JETCKOMY YPOJIOTY IS
o0CeqoBaHUS U YCTAHOBIEHUS MIPUYMHEI 9TOTO PACIIMPEHHs, a TaKXKe /I YTOUHeHUs QYHKIUN
nouyek. Takke peOeHOK NOMXKEH HaXOOUTHCS MOJ HabnmoneHueM ypoora. biuxaimas cunbHas
IeTCKast ypoJIoTus K BallleMy MeCTy XKUTeJIbCTBa - PocToB-Ha-[loHY, meTcKas o0nacTHas 60IbHUIIA,
npodeccop CusoHoB B.B. MoxkeTe cocnaTbCs Ha MeHS TUYHO. YIa4u.



